



请关注河北日报微博、微信、客户端

## 习近平会见尼泊尔总理奥利

新华社北京6月20日电(记者侯军)国家主席习近平20日在人民大会堂会见尼泊尔总理奥利。

习近平指出,中国和尼泊尔是患难与共的友好邻邦。中尼建交以来,始终在和平共处五项原则基础上开展互利合作。中方赞赏尼泊尔坚定奉行一个中国政策,将一如既往支持尼泊尔维

护国家独立、主权、领土完整,支持尼泊尔自主选择适合本国国情的社会制度和发展道路,祝愿尼泊尔早日实现发展目标。

习近平强调,当前中尼两国关系正面临新的发展机遇。双方要密切高层交往,加强战略沟通,继续坚持和平共处五项原则,尊重和照顾彼此核心

利益和关切,巩固中尼关系政治基础,提升中尼关系政治地位。中方愿同尼泊尔加强一带一路框架下基础设施互联互通、灾后重建、经贸投资等领域合作,构建全方位互利合作格局。双方要加强文化交流,打造中尼人文合作新亮点,筑牢中尼友好民意基础。要加强执法能力建设合作。(下转第二版)

## 习近平接受十三国新任驻华大使递交国书

>>> 见第四版

# 习近平会见朝鲜劳动党委员长金正恩

新华社北京6月20日电(记者李忠发)中共中央总书记、国家主席习近平20日在钓鱼台国宾馆会见朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩。

仲夏的钓鱼台,草木葱郁、夏花绚烂。两国最高领导人在亲切友好的气氛中共品香茗、深入交谈。

习近平强调,金正恩委员长百日三度来华同我举行会晤,双方共同开创了中朝高层交往的新历史。我们高兴地看到,中朝双方达成的重要共识正逐步得到落实,中朝友好合作关系焕发出新的生机活力,朝鲜半岛对话缓和势头得到了有力巩固,朝鲜劳动党新的战略路线推动朝鲜社会主义事业迈上了新征程。我相信,在中朝双方共同努力下,中朝关系一定能够更好造福两国和两国人民。在中朝和各方共同努力下,朝鲜半岛和东北亚地区一定会迎来和平、稳定、发展、繁荣的美好前景。

习近平指出,当前,中国特色社会主义进入了新时代,中国共产党和中国各族人民正紧密团结在党中央周围,为实现两个一百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。中方愿同朝鲜方互学互鉴、团结合作,共同开创两国社会主义事业更加美好的未来。

金正恩表示,当前朝中像一家人一样亲密友好、相互帮助,习近平总书记同志给予我们亲切感人的关爱与支持。此次对中国的访问,是进一步深化我同总书记同志的友谊和发展朝中关系的有利契机。我将同中国同志一道,竭尽全力把朝中关系提升到新



6月20日,中共中央总书记、国家主席习近平在北京钓鱼台国宾馆会见朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩。习近平总书记夫人彭丽媛、金正恩委员长夫人李雪主参加会见。新华社发

高度,并为维护世界和地区和平稳定发挥应有的作用。相信在以习近平同志为核心的中共中央坚强领导和习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,中华民族伟大复兴的中国梦一定

能顺利实现。习近平总书记夫人彭丽媛、金正恩委员长夫人李雪主参加会见。

会见后,习近平总书记夫妇为金正恩委员长夫妇举行午餐。

当天,金正恩参观了中国农业科学院国家农业科技创新园和北京市轨道交通指挥中心。中共中央政治局委员、北京市委书记蔡奇陪同。金正恩于20日结束访华离京回国。

## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

### 昔日盐碱地 今朝吨粮田

# 渤海粮仓工程让我省5年增粮47.6亿公斤

是预期增粮目标的3倍多,带动我省农民增收109亿元

本报讯(记者张怀琛)让河北中低产田和盐碱荒地增产15亿公斤粮食。这一在2013年提出的目标,5年后得到超额兑现。6月20日,国家重大科技支撑计划“渤海粮仓”科技示范工程首席科学家刘小京透露,渤海粮仓科技示范工程河北项目区通过科技部验收。统计显示,5年来,

渤海粮仓工程在河北累计示范推广5197万亩,实现增粮47.6亿公斤,是预期增粮目标的3倍多,带动我省农民增收109亿元。

我省是渤海粮仓工程核心技术发源地,也是推广应用的主战场。在渤海粮仓科技示范工程涉及的3000多万亩中低产田和1000多万亩盐碱荒地中,60%在河北。省委、省政府高度重视渤海粮仓工程,2014年至2018年,连续将实施渤海粮仓工程写入省委一号文件和省政府工作报告,使该工程得以在沧

州、衡水、邢台、邯郸、唐山等地共43个县(市、区)推广实施。

近日,沧州市海兴县小山乡小山东村农民丁宝龙把7亩地收获的2500多公斤小麦装进了自家粮囤里,以前真没想到,这铲把土就能腌咸菜的盐碱地也能有好收成!

打破农民对盐碱地一成不变绝望的,正是科技的力量。

以每升2至4克之间的微咸水浇灌小麦发育良好,科学发现为依据的微咸水浇灌法,颠覆了只有淡水才能浇灌庄稼的认知;以高浓度的咸

水先融化、入渗,后融化的微咸水和淡水使土壤表层脱盐,为思路的咸水结冰法,改写了淡水洗盐的盐碱地改造老路。

我们通过咸水结冰改造盐碱土壤,打造良田,通过微咸水灌溉等良法进行田间管理,通过选育更耐盐耐碱的作物品种获得良种。刘小京说,这些从中国科学院遗传与发育生物学研究所南皮试验站发端的一系列新技术,让改造一种一瓢收一斗的盐碱地成为可能。(下转第二版)

## 我省夏粮收购全面展开

截至6月16日,全省收购新小麦31.4万吨,同比增加36.8%

为切实保护种粮农民利益,鼓励市场主体入市收购,国家粮食交易中心已于6月18日起暂停2014-2016年最低收购价小麦竞价销售。我省粮食系统将同有关部门密切配合,认真落实国家粮食和物资储备局“有人收粮、有仓收粮、有钱收粮、有车运粮”要求,全力做好夏粮收购工作,确保不出现农民卖粮难。省粮食局相关负责人介绍,目前,我省各级粮食部门正在加强价格监测,密切关注市场形势。(下转第二版)

## 中央环保督察回头看 在河北

### 坚持立行立改、边查边改、彻底整改

# 我省各地迅速核查整改群众信访举报问题

本报讯(记者段丽茜)近日,我省各地聚焦中央环保督察组督察发现问题,回头看发现的问题、群众信访举报问题,迅速核查,立行立改,全面整改,努力营造良好生态环境。

群众反映,武邑县武邑镇顺河庄村宏盛堂家具厂喷漆过程中,刺鼻气体无组织排放,噪声扰民。6月16日晚上,接到中央第一环保督察组交办的环境信访案件后,武邑县县长王成宗、县委常委、常务副县长李连兵带领环保、公安部门及有关乡镇负责人,对群众举报的问题进行现场核查。经核查,问题属实,武邑县相关部门连夜对该企业实施了“两断三清”。

针对中央第一环保督察组移交的霸州市东杨庄乡中段村华星服装道具厂生产过程中噪音扰民、排放刺鼻气体,影响周边居民健康,问题6月9日,霸州市市长刘志亮、副市长樊冬带领环保、公安等相关单位到东杨庄乡

进行现场督导检查。检查时,华星服装道具厂正在生产,焊接工序有噪音,切割木板工序存在噪音和气味刺鼻现象。由于该厂无环保手续,相关部门立即对该厂实施了“两断三清”措施。

高度重视环保督察,全省各地党委、政府主要负责人亲自抓中央环保督察组交办的群众举报问题的核查和解决。

衡水市成立了中央环保督察回头看督察组在衡水期间的协调联络组,市委、市政府分管领导分别担任组长、副组长。对重点信访问题,市领导到现场核查,进行调度安排、督促整改。6月16日,衡水市市长吕志荣带领相关部门对滨湖新区彭社乡新立村王群虎两个压胶厂,生产过程中排放恶臭气体,污染周边环境,滨湖新区衡水龙源酒店扩建过程中,非法占用该酒店东侧老盐河故道问题。(下转第四版)

## 我省公布两起交办群众信访举报问题查处整改情况

本报讯(记者段丽茜)截至6月20日,中央第一环保督察组已向我省交办19批2076件群众信访举报问题,其中重点问题571件。各地各有关部门按照立行立改、边查边改的要求,全面开展问题核查,已对中央第

一环保督察组交办我省的前18批1942件群众信访举报问题全部进行了现场核实,目前已查办完成1014件,我省将其中两起重点问题查处整改情况进行公布。(下转第四版)

## 中央环境保护督察组进驻公告

根据安排,中央第一环境保护督察组督察进驻时间为1个月。进驻期间(2018年5月31日-6月30日)设立专门值班电话:0311-87801028,专门邮政信箱:河北省石家庄市邮政信箱638号。督察组受理举报电话时

间为每天8:00~20:00。根据党中央、国务院要求和督察组职责,中央环境保护督察组主要受理河北省生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由被督察地区、单位和有关部门处理。

## 我省第一家为畅通行政审批环节而设立的专门机构

### 迁西 行政审批法庭 为权力瘦身

本报讯(记者刘禹彤)通讯员付文昊、王建英)6月1日,迁西县成立行政审批法庭,对行政审批事项的前置条件按照法律法规进行审查,瘦身,这是我省第一家为畅通行政审批环节而设立的专门机构。据了解,随着打造审批事项最少、收费标准最低、办事效率最快、服务水平最优的“四最”唐山品牌工作不断深入,部分行政审批事项前置条件理而不清、法理不足等现象愈发明显,成为推进优化营商环境改革的中梗阻。为此,迁西县紧扣重点环节,探索建立审批法庭工作机制,行政审批法庭应运而生。坚持法治思维,该县从全县相关职能部门。(下转第二版)

## 今日导读 咬定绩效不止步 助推改革不放松 审计 国家账本 三大看点

>>> 见第八版